



БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

«03» травня 2019 р.

смт. Білокуракине

№ 96

Про затвердження плану заходів з питань протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів через мережу Інтернет та на об'єктах нерухомості

На виконання п.7 протокольних доручень від 23.04.2019 року № 35/3308 за підсумками розширеної наради під головуванням в.о. голови Луганської облдержадміністрації-керівника обласної військово-цивільної адміністрації щодо протидії незаконному розповсюдженню наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів через мережу Інтернет та на об'єктах нерухомості, **зобов'язую:**

1. Затвердити план заходів з питань протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів через мережу Інтернет та на об'єктах нерухомості згідно додатку (додається).

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Щebetенко С.В.

Голова

С. ІВАНЮЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Розпорядженням голови

Білокуракинської райдержадміністрації

№ 96 від «03» травня 2019 р.

ПЛАН

заходів з питань протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів через мережу Інтернет та на об'єктах нерухомості

№	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні
1	Проведення моніторингу щодо виявлення на дошках оголошень, багатоквартирних будинках, закладах освіти оголошень про придбання наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів.	постійно	Селищні та сільські голови, голови ОСББ, Білокуракинський відділ поліції Головного управління Національної поліції (за згодою)
2	Проведення відстеження через мережу Інтернет сайтів та посилань з розповсюдження наркотичних засобів.	постійно	Білокуракинський відділ поліції Головного управління Національної поліції (за згодою)
3.	Підготовка та проведення з використанням засобів масової інформації інформаційних заходів серед учнівської та студентської молоді щодо негативних наслідків вживання наркотиків.	постійно	Відділ освіти Білокуракинської РДА, відділ освіти Білокуракинської ОТГ, редакція газети «Життя Білокуракинщини» (за згодою)
4	Активізувати процес виявлення споживачів наркотичних засобів та психотропних речовин.	постійно	Адміністрація Білокуракинської ЦРЛ, Білокуракинський відділ поліції Головного управління Національної поліції, адміністрація КНП «БРЦПНСД» (за згодою)

5.	Розробка та впровадження у практичну діяльність контролю за обігом наркотиків, механізмів збору інформації про нові наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори, які не перебувають під контролем.	постійно	Адміністрація Білокуракинської ЦРЛ, Білокуракинський відділ поліції Головного управління Національної поліції, адміністрація КНП «БРЦПНСД» (за згодою)
6.	Вжиття заходів щодо викриття схем організованої злочинності у сфері наркобізнесу, насамперед, щодо виявлення та притягнення до кримінальної відповідальності організаторів наркоугруповань.	постійно	Білокуракинський відділ поліції Головного управління Національної поліції, (за згодою)
7.	Активізувати проведення оперативно-розшукових заходів з виявлення осіб, які розповсюджують наркотичні засоби в навчальних закладах, в місцях масового відпочинку та дозвілля молоді, припинення їх протиправної діяльності.	постійно	Білокуракинський відділ поліції Головного управління Національної поліції, (за згодою)

Керівник апарату
райдержадміністрації



М. ЗВЕРХАНОВСЬКИЙ